

UNITED24 и Метинвест выпустили в продажу последний тираж браслетов из довоенной стали «Азовстали»

Фандрейзинговая платформа Президента Украины UNITED24 и Группа Метинвест создали финальную серию браслетов «Азовсталь. Символ несокрушимости» с использованием последней довоенной партии стали комбината «Азовсталь». Последний тираж браслетов изготовили из стальных букв «Верю в ВСУ», которые в течение месяца стояли у подножия самого большого флага Украины. Браслет стоит 1 500 грн, а приобрести его можно не только в Украине, но и в ЕС, США и Канаде. Вся прибыль от продаж браслетов пойдет на создание первого в истории флота морских дронов для Военно-морских сил Вооруженных сил Украины.



Для каждого украинца «Азовсталь» – больше чем название металлургического комбината. Он стал символом мужества и несокрушимости защитников Украины, которые оказались крепче стали. Именно поэтому выпущенные в октябре 30 000 браслетов из стали «Азовстали» в рамках первого и второго тиража были раскуплены в считанные дни. Сегодня начинается продажа последнего и от этого особо ценного тиража. Его создали из 17-метровых букв «Верю в ВСУ», чтобы тысячи людей смогли разделить веру в Вооруженные силы Украины. Участие Метинвеста в проекте «Азовсталь. Символ несокрушимости» – часть военной инициативы Стальной Фронт Рината Ахметова.

С начала войны Группа Метинвест Рината Ахметова и Вадима Новинского перечислила в помощь Украине и украинцам 2,1 млрд грн. Всего в ВСУ, Главное управление разведки Министерства обороны Украины и Национальную гвардию за семь месяцев поступило более 150 тысяч бронежилетов, десятки тысяч шлемов, сотни тепловизоров, дронов, автомобилей, мобильные укрытия и другое военное оборудование.

Из какой именно стали последняя партия браслетов?

Последняя партия браслетов изготовлена из стали «Азовстали», из которой состоит 17-метровая надпись «Верю в ВСУ», установленная в Киеве 6 октября в день презентации проекта «Азовсталь. Символ несокрушимости». За время экспозиции надпись, установленная у подножия самого большого флага Украины, стала точкой притяжения для киевлян и гостей города и запечатлелась на множестве фотографий. 8 ноября буквы из стали отправили на производство последней партии браслетов. Каждый браслет содержит 5 граммов стали из последней партии, изготовленной на стане 3600 в листопрокатном цехе «Азовстали» до 24 февраля. После начала полномасштабной агрессии РФ «Азовсталь» из комбината превратился в крепость, ставшую последней линией обороны ВСУ в городе. Мужество, отвага и несокрушимость защитников Мариуполя послужили примером для миллионов украинцев.

«В мировой истории еще не было примеров, когда металлургический завод становился таким символом государства, а браслеты из стали раскупались в считанные часы. Потому что «Азовсталь» – это объединяющий символ для каждого украинца, символ несокрушимости и нашего стремления к победе. Символично, что последний тираж браслетов из стали «Азовстали» поможет построить для

государства флот морских дронов, ведь флагман украинского флота, корвет «Гетман Иван Мазепа» также изготовлен из мариупольской стали Метинвеста. Уверен, что весь тираж браслетов разойдется по Украине и миру через несколько дней. Надеюсь, что следующую партию браслетов мы изготовим уже из первой партии стали на восстановленной «Азовстали» в украинском Мариуполе», – отметил **Юрий Рыженков**, генеральный директор Группы Метинвест.

Почему сбор – это важно?

Все средства от продажи первых двух тиражей браслетов из стали «Азовстали» пошли на проект «Армия дронов». Это комплексная программа фандрейзинговой платформы UNITED24, Генерального штаба ВСУ, Министерства цифровой трансформации и Госспецсвязи, которая предусматривает системную закупку дронов, их ремонт и оперативную замену, а также курс обучения пилотов.

Вся прибыль от продажи финального тиража браслетов будет перечислена через платформу UNITED24 на проект «Флот морских дронов», чтобы защитить украинские морские акватории и города от российских военных кораблей.

Дизайн браслетов разработал ювелирный дом SOVA. Стоимость браслета – 1 500 гривен. Купить браслеты можно на сайте ROZETKA с бесплатной доставкой в точки выдачи бренда, а также в магазинах SOVA. Браслеты из последнего тиража «Азовсталь. Символ несокрушимости» также можно

[купить](#)

из-за границы, оформив международную доставку Новой почтой. По Украине по-прежнему Новая почта доставляет браслеты в отделения за свой счет. Для корпоративных заказов предусмотрена специальная

[форма заказа](#)